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A második évszázadba lépett a

Ekkor magához hívta a
sokaságot tanítványaival

együtt, és ezt mondta nekik:

„Ha valaki énutánam
akar jönni, tagadja

meg magát, vegye fel a
keresztjét, és kövessen

engem.
Mert aki meg akarja menteni az életét, az

elveszti, aki pedig elveszti az életét
énértem és az evangéliumért, megmenti

azt. Mit használ ugyanis az
embernek, ha az egész világot
megnyeri, lelkében pedig kárt

vall? Mert mit adhat az ember váltságdíjul

lelkéért? Mert ha valaki szégyell engem és
az én beszédeimet e parázna és bûnös

nemzedék elõtt, azt az Emberfia is
szégyellni fogja,

amikor eljön Atyja
dicsõségében a szent

angyalokkal.”
Mk 8,34-38

101 éves gyülekezetünk életébõl

3. Pardon for sin and a peace that endureth
Thine own dear presence to cheer and to guide;
Strength for today and bright hope for tomorrow,
Blessings all mine, with ten thousand beside!

Great is Thy faithfulness! Great is Thy faithfulness!
Morning by morning new mercies I see.
All I have needed Thy hand hath provided;
Great is Thy faithfulness, Lord, unto me!

“Ilyeneké
a meny-
nyeknek

országa.”

Jonathán, Emma,
Emily, Áron,

Márk, Péter és
Sámuel

Mark 8,34-37Calling the crowd to join his disciples, he said, “Anyone
who intends to come with me has to let me lead. You’re not in the
driver’s seat; I am. Don’t run from suffering; embrace it. Follow me and
I’ll show you how. Self-help is no help at all. Self-sacrifice is the way,
my way, to saving yourself, your true self. What good would it do to get
everything you want and lose you, the real you? What could you ever
trade your soul for? 38”If any of you are embarrassed over me and the
way I’m leading you when you get around your fickle and unfocused
friends, know that you’ll be an even greater embarrassment to the Son of
Man when he arrives in all the splendor of God, his Father, with an army
of the holy angels."  (The Message)



Számtalan út kínálja magát, követõt csalogatva.

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Pap Lajos
10:30 vasárnapi iskola - Fûr Béla
11:00  úrvacsorai istentisztelet

Gyermekbemutatás - Annelise Mitarért imádkozunk
gyermekek köszöntõje,
kórus

Igehirdetés: Mi lesz e gyermekbõl?  - Jn 1,44-52

Az istentisztelet után közös ebéd

Délután 2-3 közötti kezdéssel: istentisztelet
Igehirdetés: A Krisztus-követés alapkövetelménye

Márk 8,34-38

Közös énekeink délelõtt: 121. Hírdessétek hangos szóval / 177.
Engem szeret Jézusom / Great is Thy faithfulness / 43. Ó, míly
kedves  /  73. Jézus keresztjénél  /  39. Áldott legyen a frígy

Délutáni vetített énekeket énekelünk.

URAM, TESTVÉREIMÉRT ÁLDLAK!

Ma különösen is szeretettel gondolunk azokra a
testvéreinkre, akik ideiglenesen, vagy tartósan távol

vannak tõlünk – és mégis valamiképpen hozzánk tartoznak. Legtöbbjük
gyülekezetünk tagja, vagy itt is tag, s a helyi gyülekezetben is;
mindenesetre a szívük ide is köti õket.

Fûr Paula testvérnõ – Enikõéknél van most - kicsit jobban érzi magát,
de rendszeres orvosi kezelés és ellenõrzés alatt áll – minden nap
imádkozzunk érte, és Enikõékért. Ugyancsak Korpás testvérnõért is, aki
már hónapok óta nem tudott eljönni a gyülekezetbe a gyengesége miatt.

Szeretettel gondolunk Jakab testvérékre, akik március végefelé
visszajönnek, Karner testvérnõre és a Stejankó házaspárra: Ferire és
Mártára; Bencze Ákosékra és fiainkra: Dávidékra, Ádámra és Tibikére.

Betegeink között rendszeresen imádkozzunk a torontói Weisz Péter
testvérért, Hunter Vadász Sándorért és dr. Bíró László nyugalmazott
lelkipásztor testvérért, aki tegnap újra elesett és kórházba került. Õ nem
csak a Palm Bay-i gyülekezet legidõsebb tagja, hanem egyúttal az egész
szövetségünkben is rangidõs. Kish Etelkától hallottam ezt tegnap, aki
szeretettel köszönti az egész detroiti gyülekezetet.

Kish testvérnõ lesz a házigazdája a Palm Bayben rendezendõ Évközi
Gyûlésünknek, amire március 20-22-én, három hét múlva kerül sor.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Szeretettel köszöntjük közöttünk a Mitar családot: Dánielt,
Anikót és az újszülött Annalise-t, akik Windsorból jöttek át, hogy
elsõ gyermeküket bemutassuk az Úrnak.

Dániel és Anikó többször is szolgált már közöttünk – gitárral,
énekkel. Most a kigyermeket is „bemutatjuk” a gyülekezetnek.

Az istentisztelet után közös ebédet tartunk. Köszönjük Bélának,
hogy ilyen figyelmességgel van Dánielék iránt. (Egyébként Mitár
Anikó a Fûr család rokoni körébe tartozik.)

A délutáni istentiszteletet 2 és 3 óra között kezdjük, ahogyan
közös ebédek idején szoktuk.

A jövõ vasárnapi énekórát tartunk, az elöljáróságit és nõi órát egy
héttel azután fogjuk megtartani.

Great is Thy faithfulness, O God my Father;
There is no shadow of turning with Thee;
Thou changest not, Thy compassions, they fail not;
As Thou hast been, Thou forever will be.

Great is Thy faithfulness!
Great is Thy faithfulness!
Morning by morning new mercies I see.
All I have needed Thy hand hath provided;
Great is Thy faithfulness, Lord, unto me!

2. A tél, a nyár, az õsz, a feslõ tavasz,
A Nap, a Hold, s a nagy csillag sereg
Ezt zengi szüntelen, együttes karban
Te vagy az irgalom, a szeretet!
Refrén:

Hûséged végtelen, hûséged végtelen
Minden nap új áldás árad reám!
Hiányom pótolod hatalmas kézzel,
Hûséged végtelen, Uram, hozzám!


